

“9·11”13周年 响起“纪念日恐袭”警报

据报道,沙特阿拉伯、英国和澳大利亚情报局已获得可靠消息称“基地”组织的两个分支—伊拉克和叙利亚的“伊斯兰国”,以及也门的阿拉伯半岛“基地”组织(AQAP)——计划在“9·11事件”13周年纪念日之际联合开展恐怖袭击活动。

沙特警告:不行动就晚了

根据消息,恐怖分子正准备同时对中东和西欧的城市发动恐怖袭击。之后将袭击在中东和欧洲的美国目标。”专家估计,“伊斯兰国”和半岛“基地”组织觉得经过一轮袭击后再袭击美国将会造成更大影响,因此他们决定推迟至2014年末或2015年初对美国发动直接恐怖袭击。

沙特阿拉伯国王阿卜杜拉随即警告西方国家“基地”组织恐怖袭击即将到来。他在上周说:“如果不采取行动进行阻止,我确信一个月之

后他们将会到达欧洲,再过一个月他们就会到达美国。”

英国紧张:危机不容忽视

英国首相卡梅伦和澳大利亚总理阿博特也认为此次危机不容忽视。自从五月份第二个星期,中东地区、欧洲和美国的安全机构就已经掌握“基地”组织计划在“9·11”周年之际发动大型恐怖袭击的消息。

新武器:爆炸物能植入体内?

活跃在也门的“基地”组织顶级炸弹制造专家哈桑已经制造出一种

秘密爆炸物,这种爆炸物能够通过当前国际机场、西方国家和中东地区公共场所使用的安检设备和安保措施。情报专家认为这种新型爆炸物如果藏在特殊的鞋子或电子设备如苹果手机或三星手机里面,将可以躲过非常严密的安检。

令人恐慌的是,这一切可能已经在进行中了。恐怖分子中的外科医生可能已经将这种新型爆炸物植入恐怖分子体内。这些人可能是美国人、英国人或者澳大利亚人、法国人,他们随时待命,只要收到信号就会摧毁预定目标。 据《中国日报》

更多威胁 “伊斯兰国”威胁普京:等着吧,我们要解放高加索

据英国《每日邮报》9月3日报道,伊斯兰国极端分子发布视频,直接威胁俄罗斯总统普京,称因其力挺叙利亚总统阿萨德。

日前,阿拉伯电视台播出了一段视频,视频中,一名伊斯兰国极端

分子坐在缴获的俄制战机内,另一人警告称:“普京你听着,下面的话是对你说的。这些飞机是你送给阿萨德的,我们会把这些飞机还给你。记着,我们还会解放车臣和整个高加索地区。”“伊斯兰国不仅会长

存,还会不断地发展壮大。你的宝座已经摇摇欲坠,等到我们到俄罗斯的时候,你的政权就要崩溃。”视频为俄语字幕,但可以明显听到其中有人说俄语。

据《中国日报》

基地新分支



“基地”组织领导人扎瓦赫里

领导地位受“伊斯兰国”威胁? “基地”欲成立“印度次大陆分支”

极端组织“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚闹得天翻地覆,这让“基地”组织坐不住了。3日,“基地”组织领导人扎瓦赫里发布视频,宣布建立“基地”组织印度次大陆分支,扬言在整个南亚升起“圣战之旗”。

效忠塔利班

根据恐怖组织监控网站披露的消息,这段时长55分钟的视频以“基地”组织前领导人本·拉丹生前布道的影像资料开头,随后镜头切换至一幅南亚、中东、印度次大陆和非洲角的卫星地图。接着,扎白色头巾、戴眼镜、蓄灰白络腮胡的扎瓦赫里出现在讲台上,向台下的“圣战者”发表演说。

扎瓦赫里称,“基地”组织印度次大陆分支将在印度、缅甸和孟加拉国掀起圣战。“其实,这个实体不是今天才成立的,而是两年多来努

力的成果。其目的是为了将印度次大陆的圣战士团结起来,形成一个单一的实体。”他还强调,新成立的分支承认阿富汗塔利班领导人奥马尔为其首要领导人,日常事务则由巴基斯坦高级武装分子阿西姆·马尔负责。

抢夺注意力

“基地”组织于1988年由本·拉丹在阿富汗建立,现在也门、北非等地均设有分支机构。不过,自2011年本·拉丹被美军击毙后,“基地”组织开始走下坡路。

英国广播公司(BBC)指出,扎瓦赫里高调重申效忠于阿富汗塔利班领导人奥马尔,明显是在对“伊斯兰国”表达“轻蔑”。而他演说时夹杂使用母语阿拉伯语以及在巴基斯坦广泛使用的乌尔都语,则表明其迫切想要引人注目。 据《中国日报》

地铁3号线开通在即,品质好房成性价比之王 翠屏·诚园首付12万起,地铁口精装地暖三房



向艺术致敬,纯法式园林实景绽放献礼南京

一直以来,翠屏·诚园抱着对打造极致理想住宅的追求,以绿城“西溪诚园”为蓝本,由绿城东方设计院倾力筑造的法式宫廷园林示范区实景,将会在这个中秋节正式对外开放。御制法式园林,纯正

法式建筑,为业主们营造浪漫唯美的法式生活氛围。

在园林开放之际,诚园还准备了一场生动丰富的中秋法式游园会,现场将会有劲爆动感的7D电影,让你身临其境地体验虚幻成真

的感觉。还有浪漫的美人鱼SHOW、美女不倒翁、欧洲宫廷秀,更有惊喜大抽奖,好礼拿到手软。

心动了吗?快带上您的家人来游园会过一个不一样的中秋,诚园恭候莅临。

近山水亦享繁华,诚园告诉你鱼与熊掌可兼得

位于九龙湖板块南侧的翠屏·诚园,西临象鼻湖公园,东北方有方山自然景区,东南方紧接4万亩上秦淮湿地公园——南京首个湿

地公园,极致生活的理想之地。

同时,年底开通的地铁3号线秣周路站与诚园商业街无缝对接,15分钟到达百家湖、胜太路两

大商圈,半小时接轨市中心繁华。地铁站的开通,将大大拉近翠屏·诚园与主城的距离,让在诚园安居的梦想不再遥远。

项目动态



翠屏·诚园“零压置业”计划正式推出!不管是83㎡经典小三房,还是139㎡宽景大三房,首付低至12万,轻松拥有地铁口公园旁精装地暖房!

抢房热线 52120555

4个月后,南京房价“谷底”将消失? 抄底南江宁进入倒计时

7月初发表不降价宣言之后,被业界誉为“南京谷底价楼盘”的翠屏城,近期再爆猛料:4个月后该盘房价或破万。地处南江宁的翠屏城,目前已享受到了地铁机场线开通的利好,却以均价8600元/平方米托底南京房价。如今楼市降价潮此起彼伏,翠屏城4个月后涨价的勇气何在?

过去两周成交量猛涨50% 南京谷底价楼盘随时看涨

7月初,南京谷底价楼盘翠屏城对全城释放“不降价宣言”引发全城关注。时隔两个月,该盘放出的“4个月后房价或涨至万元”的消息引全城热议。

据该盘销售负责人介绍,7、8月份虽是楼市淡季,翠屏城人气不减,8月后两周的成交量甚至较前两周大涨50%。“4个月后,朗诗和招商项目将入市,他们的均价很可能破万元。翠屏城将密切关注两个

大品牌房企的动向,随时准备涨价。若他们破万,我们就跟随。”

据悉,驱车40分钟以内到达新街口,南江宁板块的翠屏城,以8600元/平方米的均价筑底南京房价,并将随着轨道交通利好强势崛起,成为地铁人居新城。

错过南江宁 南京买房再难有抄底机会

翠屏城所处的南江宁板块正迎来众多规划利好,强力推进的“江宁教育功能区”、“禄口新城中心片区”建设,正为南江宁带来更多商

业生活及从幼儿园到高中的众多优质教育配套。

此外,翠屏城业主将享5分钟的禄口商圈、15分钟的九龙湖商圈和紫金江宁商圈以及半小时百家湖胜太路商圈。社区巴士无缝对接规划将在今年开通的地铁3号线秣周路站,从3号线底站乘坐地铁只要30

分钟即可到达新街口。

翠屏城的内外环境堪称得天独厚,外拥3倍于杭州西溪的上秦淮湿地公园(国家级生态型主题公园),享受南江宁怡然自得的慢生活。内有15万平米水景主题运动公园,锻炼、休闲设施一应俱全,为高品质生活提供保障。

相关链接

翠屏城在售户型面积为86㎡、94㎡、101㎡三房,117㎡四房。9月起推“一成首付”活动,最低首付7万起,另5000享10000等优惠空间较大。



官方微信给你惊喜